

CERTIFICO QUE EN EL DIARIO OPINION DE LA CIUDAD DE MACHALA, EN SU EDICION CORRESPONDIENTE AL DIA MARTES 16 DE OCTUBRE DEL 2012, SE HA PUBLICADO EL EXTRACTO DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE REFORMA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTES SENDERO REAL TRANSENDREAL CIA. LTDA.. CON LA RESPECTIVA RAZON DE SU APROBACION.

Machala, 16 de Octubre de 2012

Dra. Gabriela Aguirre León SECRETARIA DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE MACHALA

paolav





## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

EXTRACTO
DE LA ESCRITURA PUBLICA DE REFORMA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTES SENDERO
REAL TRANSENDREAL CIA: LTDA.

Se comunica al público que la compañía denominada. TRANSPORTES SENDE-RO REAL TRANSENDREAL CIALLIDA., reformó su estatuto por escritura pública otorgada ante el Notario Sexto del cantón Machala el 24 de Septiembre de 2012. Fue aprobada mediante Resolución No. SC DIC.M.11.0438 de 11.OCT 2012.

Se reforma el objeto social, el mismo que dirá "ARTÍCULO TRES: OBJETO SO-CIAL:- La Compañía se dedicará exclusivamente a la prestación de servicios de transporte de carga pesada a nivel Nacional e Internacional, sujetándose a las disposiciones de la Ley Orgánica de Transporte Terrestres, Tránsito y Seguridad Vial, sus Reglamentos y las disposiciones que emitan los organismos concernientes en esta materia".

Machala, 11 OCT 2012.

Ab: Carlos Murrieta Mora INTENDENTE DE COMPAÑIAS MACHALA